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:  ليعطي ثنائي الأآسيجين وفق المعادلة يتحلل الماء الأآسيجيني ببطء
)(2)(2)(22 22 lgaq OHOOH +→

ml100=lmolC /106 2−×=0=t

)( 220 OHn)( 22OHn
t

لدراسة حرآية تحلل الماء الأآسيجيني نحضر في آأس حجما   .

V عند اللحظة  من محلول الماء الأآسيجيني ترآيزه ،      
نسجل النتائج . ر خلال الزمن ترآيز الماء الأآسيجيني المتبقي في المحلول و بطريقة مناسبة ، نعاي

  :المحصل عليها في الجدول التالي 
  
  
  
  .أنشئ جدول تقدم التفاعل / 1
  و  آمية مادة الماء الأآسيجيني عند اللحظة علاقة بين استنتج / 2

 و التقدم آمية مادة الماء الأآسيجيني عند اللحظة 
0=t

x.   
x  .بة لمختلف اللحظات المسجلة في الجدول  بالنسأحسب / 3

) tfx)أرسم البيان الممثل للدالة / 4    :السلم  . =
1
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→
→

=min30  ماذا تستنتج ؟ . t و min5=tحدد بيانيا السرعة الحجمية للتفاعل عند اللحظتين / 5
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0,280,901,51,82,33,03,84,76,0[ ] )/10( 2

22 lmolOH −

  .زمن نصف التفاعل عين / 6
אאW 

 نريد دراسة عدم استقرار بعض الأنوية باستعمال المخطط 
NZفي هذا المخطط هي الأنوية المستقرة   الممثلة ، الأنوية

   .Z < 8 > 1: و عدد برتوناتها 
  بجوار أي مستقيم تقع هذه الأنوية المستقرة ؟/ 1
 للكربون ، و النظير 14ضع على هذا المخطط النظير / 2

  .  للآزوت 12
؟  -βمن بين النظيرين السابقين ؛ ما هو النظير الذي يشع / 3

   ؟+βيشع  ذيو ما هو النظير ال
 ؟ فسر ذلك +β و جسيمات -βماذا تمثل آل من جسيمات / 4
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   .14أآتب معادلة تفكك الكربون / 5
  .أرسم سهما على المخطط يمثل هذا التحول / 6
   .12أآتب معادلة تفكك الآزوت / 7

Z 8 / أرسم سهما على المخطط يمثل هذا التحول. 


